### 苏林当选越共中央总书记 习近平致贺电

日,中共中央总书记习近平致电 苏林,祝贺他当选越南共产党中

习近平在贺电中说,欣悉你当 选越南共产党中央委员会总书 记,我谨代表中国共产党中央委 员会,并以我个人名义,向你表示 热烈祝贺

近年来,越南共产党贯彻落实 十三大决议精神,深入推进党的自 身建设,推动社会主义建设和革新 开放事业取得新成就。我们相信, 在越共中央坚强领导下,越南全党 和全国人民将胜利完成越共十三 大提出的目标任务,稳步推进十四 大筹备工作,朝着建党建国"两个 一百年"目标不断迈进。

中越是山水相连的社会主义 友好邻邦。去年12月,我对越南讲 行国事访问,双方共同宣布构建 具有战略意义的中越命运共同 体,开辟了两党两国关系新征程、 新篇章。我愿同苏林总书记同志 一道,引领中越命运共同体建设 走深走实,共同弘扬传统友谊,巩 固政治互信,深化战略沟通,推动 务实合作,为两国人民带来更多 福祉,为人类和平与进步事业作 出积极贡献。

祝愿你在崇高的岗位上取得 新的成就!

## 应急管理部派工作组赴四川 甘孜州康定山洪泥石流现场

新华社北京8月3日电(记者 周圆 王聿昊)记者3日从应急管理 部获悉,当日3时30分许,四川省甘 孜州康定市姑咱镇区域突发山洪 泥石流灾害,致使雅康高速康定至 泸定段日地1号隧道至2号隧道间 桥梁垮塌和姑咱镇日地村房屋冲 毁,造成车辆坠落和人员失联。

接报后,应急管理部主要负责 人立即作出部署,要求尽快核清 人数,全力搜救失联人员,科学高 效开展救援,防止发生次生灾害。

应急管理部有关负责人第一时间 在国家应急指挥总部连线四川省 应急管理厅和消防救援总队,调 度了解现场情况,指导应急救援 处置工作。应急管理部启动国家 地质灾害三级应急响应。调度结 束后,工作组紧急赶赴现场指导 救援处置。

目前,应急管理部已调派四川 消防救援总队268人65车、中国安 能55人35台装备赶赴现场开展救 援。救援工作正在紧张进行。

### 浙江今年 将改造农房10万栋以上

新华社杭州8月3日电(记者 许舜达)记者从2日在杭州召开的 浙江省深化新时代"千万工程"推 进和美乡村三大行动现场会获 悉,根据会议部署,浙江今年将完 成各类农村房屋改造10万栋以 上,同时,完成电力通信等管线序 化和村道提升的行政村分别达 1000个以上和2000个以上。

实施农房改造、管线序化、村 道提升三大行动是浙江推动"千 万工程"再深化的新路径。三大行 动2024年的工作重点包括:微改精 提自住房,全年完成农房结构、功 能、设备、风貌等各类改造6.5万栋 以上:修缮保护古民居,修缮改造 和活化利用传统民居1000栋;拆改 整治危旧房,全年完成整治任务1 万栋;清理废杆废线,开展村庄管 线整治,及时清理废弃杆线,规范 入户缆线架设,清理拔除立杆5万 根以上:推讲合杆合箱,做好合杆 合箱整治和架空线规整;新建、改 建村道1000公里以上;打造交旅融 合线路100条以上等。

值得一提的是,在改造盘活闭 置农房方面,浙江将涌讨白营,出 租、入股、合作、委托经营等方式, 鼓励农村集体经济组织、现代"新 农人"、强村公司、国有平台、社会 企业等参与闲置农房盘活利用, 发展符合乡村特点的休闲农业、 乡村旅游等新产业新业杰,今年 新增盘活农房2.5万宗。

## 花鸟岛"爱情经济"持续升温

▲上紧接第1版 其中建筑面积 约1241平方米, 主体包括候船大 厅、登岛大厅、休闲空间等。有别 于传统功能性场站设计,该建筑 定位为旅游休闲驿站。目前,客 运场站主体及内部装修已基本完 工,正在进行客运场站周边广场 路面铺装

而在距离南岙沙滩不远处,岛 上新业态之一的婚礼纪目的地婚 礼综合体项目建设,同样已进入 尾声,预计7月底投入试运营。"我 们希望将花鸟岛打造成为国内目 的地婚礼的首选之地。"婚礼纪目 的地婚礼负责人黄外飞介绍,目 的地婚礼就是将婚礼仪式、婚纱 摄影和蜜月度假结合的旅行婚礼 模式。这种形式打破传统婚礼形

式,在国外比较流行,其中最负盛 名的就是巴厘岛。在国内,三亚、 大理和丽江等城市的目的地婚礼 市场比较成熟。"花鸟岛有得天独 厚的自然景观, 又背靠长三角交 通方便, 而且目前岛上正在加速 推进的爱情元素建设, 我们对公 司未来的发展充满信心。"黄外飞

"整个《花鸟特色风貌提升总 体规划》总投资2.4亿元,共建设14 个项目。 "花鸟乡相关负责人表 示,他们将继续全力推进项目建 设、业态布局和交通提速,力争将 花鸟爱情岛打造成海岛共富特色 之路示范性项目,向游客更好地 展示爱情岛建设成果, 带动当地 旅游发展。



27℃~37℃ 晴到多云。早晨局部有雾。东南到南风3~4级。

27℃~35℃ 晴到多云。东南到南风3-4级。

## 国务院印发《意见》

# 促进服务消费高质量发展

新华社北京8月3日电 国务院 日前印发《关干促讲服务消费高 质量发展的意见》(以下简称 《意见》)

《意见》以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面贯 彻落实党的二十大和二十届二中、 三中全会精神,完整准确全面贯彻 新发展理念,加快构建新发展格 局,统筹扩大内需和深化供给侧结

提升服务品质、丰富消费场景、优 化消费环境,以创新激发服务消费 内生动能,培育服务消费新增长 点,为经济高质量发展提供有力支 撑,更好满足人民群众个性化、多 样化、品质化服务消费需求。

《意见》提出6方面20项重点任 务。一是挖掘餐饮住宿、家政服务 养老托育等基础型消费潜力。二是

培训、居住服务等改善型消费活 力。三是培育壮大数字、绿色、健康 等新型消费。四是增强服务消费动 能,创新服务消费场景,加强服务 消费品牌培育,放宽服务业市场准 入,持续深化电信等领域开放。五 是优化服务消费环境,加强服务消 费监管,引导诚信合规经营,完善 服务消费标准。六是强化政策保

障,加强财税金融支持,夯实人才 队伍支撑,提升统计监测水平。相 关部门和各地共同开展服务消费 提质惠民行动和服务消费季系列 促消费活动,持续打造服务消费热 点、推动服务质量提升。

《意见》要求各地区、各部门和 有关单位坚决落实党中央、国务院 决策部署,推动各项任务落实落细, 共同促进服务消费高质量发展。



### 自主研制 无人驾驶电机车 正式下线

8月3日,由中铁长安重工有限 公司自主研制的无人驾驶电机车在 西安市阎良区正式下线。

据了解,该设备主要应用于隧 道施工场景,搭载高清摄像头、激光 雷达等装置,具备自动避障、自适应 巡航、故障自诊断等功能,定位精度 可达厘米级。工作人员可远程监测 车辆在隧道内的实时位置、运行画 面、轨道情况等关键信息,实现电机 车组"装、运、卸"全流程可视化和无 人化。

新华社记者 张博文 摄

## 全球南方"不是竞赢战场,是合作舞台

#### 新华时评

美国常务副国务卿坎贝尔日前 在美国国会鼓吹美国应在"全球南 方"更努力地抗衡中国,声称其在非 洲等"全球南方"地区的影响力远远 落后于中国, 因此在获得关键矿产 等目标上有着"失败风险"。坎贝尔 的此番言论显示出美国习惯以自身 霸权逻辑镜像中国。实际上,中国出 身南方、心系南方、扎根南方,是"全 球南方"的天然成员。相似的历史记 忆和奋斗历程把中国同南方国家紧 紧联系在一起。中国始终珍视同南 方国家的患难真情和牢固友谊,始 终与南方国家同舟共济,相互扶持 中国在"全球南方"的影响力来自相 互尊重与互利共赢, 天然的情感纽 带和广泛的共同利益。让彼此关系 基础深厚 牢不可破

被侵略被殖民是"全球南方" 国家的共同记忆 这些国家长期以 来人均国民收入低,工业化进程滞 后,政治上缺乏话语权,在全球治 理体系中的代表性不足。造成这种 局面的根源在于历史上"全球北 方"的殖民主义和帝国主义政策造 就的不平等环境。时至今日,美国 仍然执着于所谓"影响力",不加遮 掩地觊觎非洲等地的矿产资源。美 国高官无视南方国家的自主性.抱 守殖民思维,至今仍把它们当作掠 夺资源的狩猎场和大国博弈的竞 技场,让人不胜唏嘘。

早在2012年年初,由中国援建 的非盟会议中心交付使用。落成典 礼上,时任埃塞俄比亚总理梅莱斯 感慨."这块地从前是监狱 关着很 多绝望的死囚,当时整个非洲大陆 给人的感觉就是绝望:现在,这里 造了这座建筑, 象征着非洲的复 兴 点燃了非洲人民对未来发展的 希望。"援建非盟会议中心是中非 合作丰硕成果的代表,也是中国在 非洲形象的一个缩影

作为南南合作的重要组成部

中国秉持真实亲诚理念和正确义 利观,不干预非洲国家探索符合国 情的发展道路, 不干涉非洲内政, 不把自己的意志强加于人,不在对 非援助中附加任何政治条件,不在 对非投资融资中谋取政治私利。从 对接发展战略到落实"十大合作计 划""八大行动"和"九项工程"。中 非各领域合作不断走深走实。中国 已连续十五年保持非洲第一大贸 易伙伴地位。2023年,中非贸易额 达到历史峰值2821亿美元。南非金 砖国家事务协调人阿尼尔·苏克拉 尔认为,中国致力于帮助非洲国家 探索自身工业化发展道路 积极分 享发展经验,还提供了重要的人才 和技术支持,中国为非洲国家摆脱 贫困 发展经济提供了极大帮助,

分,中非合作扎实推进,利及双方。

同呼吸、共命运,中国始终站 在广大发展中国家一边,在推动自 身发展的进程中与发展中国家相 互支持、取长补短,真心实意携手 发展中国家共同迈向现代化。今年 年初在乌干达首都坎帕拉举行的 不结盟运动第19次峰会和"77国集 团和中国"第三届南方首脑会议 上,联合国秘书长古特雷斯和多国 代表纷纷对中国始终如一、不附加 条件帮助发展中国家表示赞许。

潮起南方,万象更新。一大批 '全球南方"国家走上发展的快车 道."全球南方"占世界经济的比重 已超过40%. 不再是沉默的大多 数.而是觉醒的新力量。中国作为 其中一员,正以高质量发展全面推 进中国式现代化.必将为"全球南 方"合作共赢带来更大机遇

美国政客应审视世界发展大 势,放弃霸权思维和殖民心态。与 国际社会一道让"全球南方"成为 合作舞台 推动国际秩序朝着更加 公正合理的方向发展,推动世界走 向更加繁荣进步的未来

> (记者 李蓉) 新华社北京8月3日电

#### 伊朗情报部长:

## 以色列暗杀哈尼亚得到美国许可

新华社德黑兰8月2日电(记者 沙汰提)伊朗伊斯兰共和国涌讯 社2日援引伊朗情报部长伊斯梅 尔·哈提卜的话报道说,以色列政 权对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)政治局领导人伊斯梅 尔•哈尼亚的暗杀是在美国的许 可下进行的。

时再次证明了以色列的残暴。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯 社报道, 伊朗代外长巴盖里2日在 与欧盟外交与安全政策高级代表 博雷利的通话中,谴责某些欧洲国 家与美国一起阻止联合国安理会 谴责暗杀哈尼亚事件。巴盖里强

完整的暗杀事件将危及地区和全 球的和平与稳定。他重申,伊朗将 行使其合法和固有的权利来惩罚 "以色列犯罪团伙"

伊朗伊斯兰革命卫队7月31日 证实,哈尼亚及一名保镖当天在其 位于伊朗首都德黑兰的住所内遇 袭身亡。哈尼亚7月30日参加了伊 朗总统佩泽希齐扬的就职仪式。佩 泽希齐扬7月31日表示, 伊朗将捍 卫其领土完整和荣誉,伊朗和巴勒 斯坦之间的纽带将更加牢固。

哈尼亚遭暗杀后,尚无任何组 织和个人宣称制造这起袭击。以色 列方面也未作回应。

### ☆ 中国体育彩票开奖信息

第24089期体彩大乐透开奖号码:前区05 06 29 30 34 后区07 08

第24206期体彩排列3开奖号码:4 4 6

第24206期体彩排列5开奖号码:4 4 6 6 4

第24206期体彩20选5开奖号码:06 07 11 14 16

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

## 7星彩联合"6+1"500万元赠票大派送!

巴黎奥运 我为中国力量加油! 活动自7月16日开始,至8月13日结束,共12期。

舟山市体育彩票管理中心已搬至舟山市惠众广场三楼 严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

回流

#### 🏩 中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2024089期 基本号: 2 7 6 6 2 6 生肖码:鼠 15选5 第2024206期 基本号: 04 06 07 08 12

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

第2024206期 开奖号码: 8 1 8

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元 用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博

"舟山福彩

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困